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Kommittémöte  för Saxån-Braån vattenvårdskommitté tisdagen  
den 18 augusti 2009  
 
Plats: Stadshuset i Landskrona rum 604. 
 
Närvarande:  
 
Beslutande:  Peder Weibull, miljönämnden, Landskrona 
  Camilla Mårtensen, miljönämnden, Kävlinge 
  Bo Lindblom, miljö- och samhällsbyggnadsnämnden, Eslöv 
   
 
Övriga: Ninni Andersson, miljönämnden, Landskrona 
  Anna-Carin Linusson, miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningen, 
Eslöv 

  Lars Johansson, miljö & teknik 
  Olle Nordell, miljöförvaltningen, Landskrona 
  Högni Hansson, miljöförvaltningen, Landskrona 
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ordförande  ________________________________________ 
 
Justeringsman ________________________________________ 
 
Sekreterare ________________________________________ 
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§ 1 Upprop och fastställande av dagordning 
 
Upprop genomfördes och det konstaterades att mötet är beslutsmässigt 
då tre ledamöter från tre kommuner är närvarande.  
 

Utsänt förslag till dagordning godkändes.  
 
§ 2 Val av ordförande att leda förhandlingarna och sekreterare 
 vid mötet 
 

Peder Weibull valdes att leda förhandlingarna och Olle Nordell till 
sekreterare för mötet.  

 
§ 3 Val av justeringsman att jämte ordföranden justera 
 protokollet 
 

Camilla Mårtensson valdes att jämte ordföranden justera protokollet.   
 
§ 4 Remiss från vattenmyndigheten 
 
Olle Nordell redogjorde för innehållet förslaget till remissvar på 
samrådsremissen från Vattenmyndigheten. Remissen behandlar förslag 
till Förvaltningsplan, Miljökvalitetsnormer, Åtgärdsförslag och 
Miljökonsekvensbeskrivning. Förslaget innehöll ett 20-tal punkter. 
Några korrigeringar gjordes och lämpligheten i miljökvaltetsnormer 
(särskilt ekologiska), påverkan från enskilda avlopp, bristen på konkreta 
åtgärder, dokumentens brist på lättillgänglighet och problemen med att 
det finns fem olika vattenmyndigheter diskuterades särskilt. Förslaget till 
remissvar godkändes med några smärre korrigeringar.   
 

 
§ 5 Diskussion om bildande av vattenråd.  
 
 
§ 9 Övriga frågor 
 
Inga övriga frågor. 
 
 
Mötet avslutades.  
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